ЗВІТ ЗАВІДУВАЧА

Петрівського дошкільного навчального закладу (ясла - садок)
Балаклійської міської ради Ізюмського району
Харківської області 
Ніни КІЙКО
про  діяльність за підсумками 2022-2023 навчального року
               Закінчився складний та незвичний навчальний рік, який ми пропрацювали в умовах воєнного стану, перериванням освітнього процесу через окупацію росіянами  села 05 – 07 березня 2022 року,  обстріли й пошкодження та руйнування закладу освіти  в травні-червні 2022 року та входження в новий 2022-2023навчальний рік з новою формою навчання дошкільників – дистанційною, в асинхронному форматі. Це була незнайома форма навчання з роботою з дітьми в мережах інтернету.

          Не маючи навіть найменшого досвіду, не маючи будь яких порад та допомоги разом з молодими педагогами Тарасовою Ю.В. та Цапковою Г.В. ми опрацювали багато документів з цього напрямку, віднайшли колег в закладах дошкільної освіти в інших містах,  поділилися своїми планами організації дистанційного навчання, надали рекомендації , а надалі ми почали самостійно створювати власну систему роботи та накопичувати досвід роботи з дітьми в умовах воєнного часу.    

           Наразі ми  підводимо підсумки роботи колективу закладу.

          Керуючись Положенням про порядок звітування завідувача ЗДО перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування закладу, пропоную вам оцінити мою діяльність як завідувача на посаді протягом 2022-2023 навчального року.

Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є:

- підвищення відкритості  закладу дошкільної освіти;

- задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це батьки, педагоги, засоби масової інформації та органи влади;

- інформаційне забезпечення ринку освітніх послуг в  ЗДО;

             Петрівський заклад дошкільної освіти(ясла - садок) Балаклійської міської ради Ізюмського району Харківської області у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, Положенням про дошкільний навчальний заклад України, листом МОН від 27.07.2022року №1/8504-22 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023навчальному році», іншими нормативно-правовими актами, власним Статутом.
            Засновником дошкільного закладу є Балаклійська міська рада, яка здійснює його фінансування, матеріально-технічне забезпечення.
           Петрівський заклад дошкільної освіти(ясла - садок)  функціонує з 1976 року.
Знаходиться за адресою:
64282 ,  Харківська область   Ізюмський район  
село Петрівське   провулок Центральний 1/22
Головна мета діяльності  ДНЗ : 
- забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, 
- задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей,
-  створення умов для їх фізичного, розумового й духовного розвитку.
- навчання безпечного проживання в нашій країні в зв᾽язку з бойовими діями на її території.
Проектна потужність дошкільного навчального закладу - 140 місць.
Нормативна потужність – 79 місць
Режим роботи закладу з 10,5-годинним режимом перебування дітей.
Функціонувала –  1 різновікова група, яку відвідувало 18 дітей 

1.Організація освітнього процесу у ДНЗ

                Зміст, форми та методи виховання і навчання, використання педагогічних інноваційних технологій та методик, рівень матеріально-технічного забезпечення навчально-методичної бази, вміння швидко оволодівати новими формами роботи з дошкільнятами в умовах воєнного стану забезпечили  належний рівень освітнього процесу та оптимальні умови для повноцінного навчання дітей в закладі.

              Організація діяльності закладу дошкільної освіти  в 2022-2023 навчальному році здійснювалась відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій листа МОН від 27.07.2022року №1/8504-22 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023навчальному році». Для програмно-методичного забезпечення освітнього процесу педагоги керувались переліком навчальних програм та посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2022-2023 навчальному році, використовували матеріали з освітніх каналів та методичних вібінарів на освітніх платформах в мережі інтернет. 
               Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» та виходячи з аналізу освітньої роботи за 2021-2022 навчальний рік, враховуючи результати освітньої роботи та вимушений перехід на дистанційне навчання з метою підвищення ефективності роботи, методична робота в закладі була спрямована на розв’язання пріоритетних напрямків роботи педагогів закладу та досягнення достатнього рівня оволодіння дітьми знаннями й навичками в підготовці до навчання в школі:

1.    Оптимізувати систему роботи з художньо-мовленнєвої діяльності як основи мовленнєвого розвитку дітей.

2.    Розвивати спостережливість, активізувати інтерес дітей до навколишнього світу через організацію пошуково-дослідницької діяльності.

3. Створення  розвивального простору для формування у дітей комунікативної компетенції - найважливішої складової особистісної сфери.
4. Навчання дітей безпечному проживанню на територіях, де були бойові дії, мінній безпеці.
За формами роботи було проведено методичні заходи:

Консультація  для вихователів «Сучасні технології  роботи з художньо - мовленнєвої діяльності дітей дошкільного віку».

Перегляд заняття «Розвиток мовлення і мовленевого спілкування. Художня література»,
 «Засоби підвищення рухової активності дошкільників в умовах обмеженого простору»
Заняття  з фізвиховання проводили  за програмою «Казкова фізкультура» М.Єфименка.
Семінар «Екологічна казка» в роботі зі старшими дошкільниками»
Семінар-практикум  на тему «Розвиток зв’язного мовлення дошкільників через театралізовану діяльність» .  «Ігрова пісочна терапія».

Згідно річного плану роботи проведені два семінари, чотири педагогічні ради.

Для удосконалення педагогічної майстерності проведені методичні засідання:

- «Сучасні технології навчання на заняттях з художньо-мовленнєвої діяльності»;

- «Вчимо дитину збиратись на прогулянку.
           Злагоджена, творча робота маленького педагогічного колективу дала змогу створити  сприятливі умови для ефективної освітньої роботи. Вихователі, разом з батьками проводили роботу над створенням відповідного розвивального середовища дітей вдома, подбали про те, щоб воно було зручним, відповідало віку дітей, сприяло розвиткові природної цікавості дошкільника, забезпечувало умови для набуття навичок практичного життя, надавало свободу вибору, забезпечувало гармонійні відносини між вихователем, дитиною, батьками та навколишнім світом, налаштовувало на позитивні емоції, розвивало здібності дошкільнят, відповідно до їх нахилів та уподобань.
        Воєнний стан, бойові дії на території нашого населеного пункту, виїзд мешканців разом з дітьми в різні куточки нашої країни та за кордон внесли свої негативні корективи в освітній процес. Але він  протягом року відбувався для дітей 5-6-го років життя хоча й дистанційно, але завдяки нашій вчасній комунікації, консультуванню, обговоренню поставлених питань, наданню методичній допомоги вихователям і мав гарні результати, достатню підготовку дошкільників для навчання в початковій школі.
2. Матеріально-технічне забезпечення ДНЗ

                Петрівський заклад дошкільної освіти(ясла - садок) заклад має типову споруду, яка здана в експлуатацію в 1976 році, але в червні 2022року будівля зазнала значних пошкоджень від обстрілів російських окупантів. Будівля втратила дах, приміщення зазнали пошкодження від дощових вод.
3. Кадрове забезпечення ДНЗ

          Керуючись Законами України «Про освіту» ст.58, «Про дошкільну освіту» ст.30, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним Статутом, завідувач ЗДО на посади педагогічних працівників приймає осіб, які мають відповідну вищу освіту, а саме, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, бакалавра, або молодшого спеціаліста (до введення в дію Закону України «Про освіту» - вищу або середню спеціальну освіту).

          Заклад дошкільної освіти укомплектований педагогічними кадрами на 
2022-2023н.р.- 1,8 ставки вихователя, 0,25 ставки музичного керівника.

          Нажаль в зв᾽язку зі скороченням контингенту дітей, вікових груп в закладі заплановано скорочення посад і чисельності працівників на серпень 2023року.

4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я вихованців
та педагогічних працівників.

          Виходячи з умов воєнного стану, дистанційного освітнього процесу, харчування дітей не проводилося в цьому навчальному році.
Організація медико-профілактичної роботи.
              Роботу зданого напрямку у закладі здійснювала старша медична сестра. Але в зв’язку з призупиненням дії її трудового договору та дистанційною формою навчання медичне обслуговування дошкільників не здійснювалося. За вимогами ми надавали інформацію про перебування дітей, стан з їх щепленням .
5. Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями

Основними напрямками взаємодії з батьками у дошкільному навчальному закладі є :

просвіта батьків; 
фахове вдосконалення педагогів; 
методичний та психологічний супровід організації взаємодії вихователів з батьками та спільної діяльності батьків з дітьми.

Педагоги продовжували забезпечувати  освітні потреби кожної дитини конкретної сім’ї, активізували та збагачували виховні вміння батьків, консультували та дистанційно надавали допомогу для виконання освітньої програми, психологічно підтримували дітей та їх батьків щодо збереження психологічного здоров’я кожної дитини, яка опинилась під обстрілами, або психологічно постраждала через військову агресію Росії.
6. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян 
з питань діяльності навчального закладу
         Робота щодо звернень громадян з питань діяльності навчального закладу проводилась на належному рівні. Всі питання, зауваження та пропозиції не залишені без уваги та вирішені максимально позитивно в умовах сучасного стану в країні. . 

Річний план за 2022-2023 навчальний рік виконано.  

